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Про стан виконання чинного 

законодавства з охорони праці 

та безпеки життєдіяльності в 

закладах освіти району 

 

 

На виконання Законів України «Про освіту», «Про охорону праці», «Про 

забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», «Про 

дорожній рух», Кодексу цивільного захисту України, закладами освіти району 

здійснюється систематична робота з охорони праці та безпеки життєдіяльності. 

Відповідно до встановлених вимог в закладах освіти району  розроблена 

та функціонує  система управління охороною праці, створено служби охорони 

праці. 

Приділяється належна увага створенню безпечних умов для навчально-

виховного процесу. Наказами по закладам призначені працівники, які 

відповідають за безпечний стан та експлуатацію приміщень, робочих місць, 

обладнання  та інвентарю. Постійно діючі технічні комісії закладів освіти 

систематично проводять огляд будівель, приміщень, комунікацій. Щорічно під 

час підготовки до нового опалювального сезону, нового навчального року у 

закладах освіти проводяться капітальні та поточні ремонти приміщень, 

випробування електрообладнання на опір ізоляції, вживаються заходи з 

протипожежної безпеки, благоустрою територій закладів. 

У всіх закладах освіти району забезпечено дотримання  санітарно-

гігієнічних вимог, щодо освітлення, повітряно-теплового режиму, обладнання 

приміщень, організації навчально-виховного процесу, організації харчування та 

медичного обслуговування. 

Навчання керівників закладів освіти з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності здійснюється на виїзних обласних курсах Дніпропетровського 

обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, навчання заступників 

керівників, завгоспів, вчителів травмонебезпечних предметів організовується 

управлінням освіти і науки виконкому міської ради с залученням відповідних 

спеціалістів. Для інших працівників  навчання проводиться безпосередньо за 

місцем їх роботи навченими особами. 

Велика увага приділяється профілактиці нещасних випадків серед дітей 

та підлітків, до роботи активно залучаються 14 Державна пожежно-рятувальна 
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частина Головного управління Державної служби з надзвичайних ситуацій 

України у Дніпропетровській області, Криворізький відділ поліції Головного 

управління Національної поліції   України у Дніпропетровській області, заклади 

охорони здоров’я, благодійні та громадські організації.  

У школах викладається навчальний предмет «Основи здоров’я», 

факультативи: «Я, моє здоров’я, моє життя», «Живи за правилами», 

«Формування здорового способу життя». З метою профілактики дитячого 

травматизму у навчальних закладах проводиться система обов’язкових масових 

заходів, а саме, місячники: «Увага! Діти на дорозі», «Безпеки життєдіяльності 

та цивільного захисту», «Безпечної поведінки з газом», «Безпечної поведінки на 

водних об’єктах», Дні здоров’я, Дні цивільного захисту, Тижні безпеки дитини, 

районні етапи  Всеукраїнського фестивалю дружин юних пожежників, 

Всеукраїнського конкурсу-зльоту загонів юних інспекторів руху, Всеукраїн-

ського фестивалю конкурсу «Молодь обирає здоров’я». Питання збереження 

життя, здоров’я дітей розглядаються на батьківських зборах. Щомісячно 

класними керівниками проводяться бесіди із попередження нещасних випадків, 

бесіди з правил дорожнього руху, з пожежної безпеки, з пропаганди здорового 

способу життя. 

Разом з тим у роботі закладів освіти наявні недоліки та невирішені 

питання  з даного напрямку діяльності, а саме: 

- високий рівень дитячого травматизму під час проведення уроків 

фізичної культури та під час перерв; 

- високий рівень побутового травматизму серед дітей; 

- наявність фактів порушення термінів надання повідомлень про нещасні 

випадки; 

- наявність фактів порушення при проведенні розслідувань нещасних 

випадків, що стались під час навчально-виховного процесу; 

-  потреба  вдосконалення роботи щодо системи управління охороною 

праці в спеціалізованій школі № 70, дошкільних навчальних закладах № № 32, 

264.  

У зв’язку з обмеженим фінансуванням проблемними лишаються питання 

забезпечення закладів освіти автоматичними пожежними сигналізаціями,  

сертифікованими дверми на приміщеннях електрощитових, проведення 

лабораторного контролю освітленості, мікроклімату в приміщеннях закладів 

освіти.  

Враховуючи вищезазначене, з метою поліпшення роботи щодо охорони 

праці та безпеки життєдіяльності в закладах освіти району, керуючись 

рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг  

і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, 

виконком районної у місті ради ВИРІШИВ:  

1. Інформацію «Про стан виконання чинного законодавства з охорони 

праці та безпеки життєдіяльності в закладах освіти району» взяти до відома. 

2. Відділу освіти (Іванов А. С.) розробити заходи щодо збереження та 

зміцнення здоров’я дітей, попередження дитячого травматизму та винести їх на  
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розгляд сесії районної у місті ради у ІІ кварталі 2017 року. 

     3.  Рекомендувати керівникам  закладів освіти: 

           3. 1 здійснювати внутрішній комплексний, цільовий,  оперативний  аудит 

системи   управління   охороною  праці  у  навчальному  закладі,  відповідно  до 

циклограми роботи; 

          3. 2 здійснювати різні форми просвітницько-профілактичної роботи з 

питань пропаганди здорового способу життя, запобігання травматизму серед 

учнів, працівників закладу. 

         4. Контроль за  виконанням  рішення  покласти  на  відділ освіти                 

(Іванов А. С.) та заступника голови районної у місті ради з питань діяльності 

виконавчих органів ради Скляр С. Л. Інформацію про хід виконання рішення 

заслухати у лютому 2018 року. 

 

 

Голова районної у місті ради       В. Беззубченко   


